

南方科技大学在豫招收 20 人

在提前批录取,高考成绩只占 60%;高考后将复试,被录取免学费,还有奖学金

□据《郑州晚报》

今年4月,南方科技大学经教育部批准正式建立,该校今年面向8个省招收应届高中毕业生180人,其中在河南招20人。

南方科技大学:今年在我省招20人

今年南科大在提前批录取,全部按理工科大类招生,入学时不分专业。与其他高校不同,该校录取时考生高考成绩只占60%,高考后学校还将组织复试。

据南科大河南招生组负责人介绍,该校只招收应届高中毕业生。今年学校招的180名学生将分成6个班,每班30人。

据介绍,南科大采用基于高考的综合评价录取模式,报考该校的学生须在全国统一高考后,参加学校自行组织的能力测试,能力测试以笔试测验考生的记忆力、想象力、注意力和洞察力。

录取时,考生高考成绩占60%,高中阶段的平时成绩占10%,南科大组织的能力测试成绩占30%,最终构成考生的综合成绩,学校按考生综合成绩择优录取。

“考生在提前批填报南科大,如果未被录取也不影响后面批次

的录取,对考生来说等于多一个选择的机会。”学校招生工作人员说。

复试将于高考后进行

“南方科技大学报名将于近期启动,届时具体报名程序也将一并公布,考生可关注南方科技大学招生网站。”南科大河南招生组的负责人说,报名将于6月15日截止。

与其他高校的自主招生类似,报名时考生除了填报基本信息,还要寄送可证明学生实力和能力的材料,比如能反映学生学习能力、想象力、创新能力及独立思考能力的材料等。

学校会组织专家对考生的申请材料(包括平时成绩和会考成绩)进行初审,确定参加复试的学生名单,通过自主选拔材料审核资格的考生,应按规定参加学校组织的复试。

据了解,学校的复试将于高考后——6月19日进行,在我省设有考点,测试注重考查考生的能力,不需刻意准备。

如考生或家长想了解更详细的信息,可与南科大河南招生组联系:13526852309(陈老师)、13526859109(刘老师)、13526813209(马老师)。

被录取考生免学费,还有奖学金

南科大为本年度招收的全体新生设立了奖学金,每人每年6000元(连续4年,抵消学费),同时综合成绩优秀(前30%)的新生,入学即可利用课余时间协助教师进行科研工作,并获得每年10000元~20000元的生活补助(连续4年)。

这样算来,成绩特别优秀的学生,4年下来就可获得10万元左右的各种奖励和补助。

家庭困难学生还可获得每年

10000元的助学金。

另外,该校还设有国家奖学金、国家励志奖学金和社会各界设立的各种奖学金、助学金,成绩优秀的学生可申请。

目前,学校有65名教师,超过60%的教师是世界排名前100名高校毕业的博士,约90%的教师曾在美国、欧洲、中国香港及其他发达国家或地区的知名高校工作。

学校有4位院士,院士将给本科生上课,把学生培养成真正有国际视野、独立思考能力、社会责任感和文化修养的创新型人才是学校的目标。

相关链接

河大二本4个国际通识教育项目省内招420人

今年,河南大学将面向河南全省,在土木工程、通信工程、电子商务和金融等4个本科专业招收通识教育课程学生420人,列入本科二批招生,学制4年。其中,土木工程、通信工程、电子商务3个专业各招100人,金融学专业招120人。

就读这些项目的学生,在校学满两年且符合国外大学录取条件,可被选拔推荐到国外大学深造,毕业后颁发国外大学本科文凭;不愿

出国的学生可在河大继续学习,毕业后颁发河大本科学位。这些项目将在前两年围绕学术语言与思维类、科学类、艺术与人文类、社会科学类等采用中英双语教学。

据介绍,在河南大学阶段的基础课程学习内容将以国外大学的本科课程为核心,50%以上的教材来源于国外原版教材。另外,学生在国内修满的学分将直接被国外高校认可。

“藏”了部手机或获刑逾10年 这部手机价值6.8万

□据《郑州晚报》

在郑州市苏先生家当保姆的张芸(化名),将苏先生放在鞋柜上的一部不起眼的翻盖手机“拿”走了。

主人报警后,她傻眼了:“真没想到那部手机这么贵,竟然值6万多元。”

5月29日,站在法庭上的张芸依旧很茫然。

去年10月,经熟人介绍,48岁的张芸到苏先生家当保姆。

去年12月2日7时许,张芸起来做早饭时,发现门口的鞋柜上放着一部银灰色的翻盖手机:“我一想,干了40多天的活了,他们一直不给我工资,一生气就将手机藏在了主人挖的萝卜窖里,准备回头自己用。”

苏先生报警后,民警翻看了小区的监控录像,在萝卜窖里提取到被盗手机。

据苏先生说,这部诺基亚vertu奢侈手机是他去年9月1日花6.8万元买的,还提供了发票。

“我不知道这手机有那么贵,我想着最多也就值1000多块钱……”5月29日,站在郑州市管城区人民法院的审判席上,张芸低着头,红着眼睛说。

据管城区检察院检察官刘雪峰说,张芸的行为已构成盗窃罪,根据涉案金额,量刑应在10年以上。

法院将择日宣判。

喝碗胡辣汤 落下5万元 现已物归原主

□据 新浪网

5月29日早上,一个黑包被发现遗落在郑州一家胡辣汤店里,包里有5万元人民币和一些外币,还有一张2000万元的借条。

5月29日上午,郑州市方中山胡辣汤店的店面经理姚有才说:“包是6点半被店员发现的。当时,包里放着充电器、剃须刀、护照,还放着几捆钱。我赶紧报警了。”

在郑州市金水路派出所治安管理服务大队,民警清点了包内物品,发现除了5万元人民币,包里还放有4400港币、一张50泰铢、一张100澳门币和一张50马来西亚币,此外还有一张2000万元人民币的借条。

“他的护照上盖满了章,应该是经常出国的人。”根据相关信息,民警迅速查到了失主的联系方式,通知到了本人。

5月29日中午,这名粗心的男子在派出所拿到包后,匆匆离去。

瓜季到 瓜农笑

5月30日,中牟县孟庄村村民洪爱玲在自家大棚里采摘成熟的黄皮西瓜。近日,郑州市中牟县的12.7万亩西瓜陆续进入采摘期,预计总产量达33.6万吨。中牟西瓜以其个头大、形状好、颜色正、味道好等特点享誉全国。

新华社记者 李博 摄



“外籍男子公共场所猥亵中国女孩” 北京电视台邀河南拍客老闪谈看法 他曾历时5个月跟踪拍摄,抓获4个骚扰女性的色狼

□据 中原网

5月24日,郑州DV拍客闪志强应邀到北京电视台参加一档节目的录制,就发生在北京的“外籍男子公共场所猥亵中国女孩”一事谈看法。

5月29日晚,接受记者采访后,老闪又应邀到江西卫视《深度关注》栏目,讲他抓小偷的事迹。北京台专门把闪志强从郑州请过去,是因为他在揭发“性骚扰”并身体力行抓色狼方面堪称专家。44岁的闪志强疾恶如仇,专和坏人坏事过不去,人称“闪电侠”。

无意发现“猥亵男”,拍下性骚扰铁证

闪志强下岗后开过饭店、卖过服装,后来加

入DV拍客行列。

2009年夏,老闪听说在陇海西路上的郑州人才市场里,找工作的大学生经常丢失手机、钱包等。于是,他经常在双休日拿着DV到这个人密集的地方,想拍下窃贼偷盗的证据。

很快,他发现,比小偷更隐蔽、也更可恶的是一些不怀好意的男子,他们专找年轻女性实施性骚扰。而被侵害的女子,往往碍于面子,不敢叫嚷,只是避让,使得这些色狼更加嚣张。

老闪跟踪拍摄了5个月,拍到4个实施性骚扰犯罪的男子,在群众协助下将他们当场抓获。

这些色狼很嘴硬,但看到视频后,不再抵赖。他们中,有的被拘留,有的被劳教。老闪拍的

《大胆色狼公共场所性骚扰多名女孩》,网上点击量有27万余次。

希望女性知道怎样保护自己

在节目中,老闪提醒女性朋友,不要穿着过于暴露的衣服,在关键部位要做好防护措施。

在公共场合,如果有男子靠近自己,特别是紧贴自己时,要巧妙躲避。如果对方实施性骚扰,可以用手机拍下证据,向附近群众求助、报警,不让歹徒逃跑。下公交车后,要注意观察身后有没有人跟踪,如果发现色狼跟着自己下了公交车,一定要想办法摆脱他并报警,因为这类色狼最危险,可能做出严重的犯罪行为。